Guava Auto™

Sweet, potent, and built to conquer challenges.

- Experience the true power. Potency personified.
- · Super yields, super fast. Up to 550 gr/m2 in 8-9 weeks!
- Perfect for extractors. Ideal resin quality and flavor for hash-makers.
- · Versatile growth. Extremely resistant to mold and pests, ideal for outdoors.
- Thrives with basic maintenance. Minimal care yields maximum reward.

Guava Auto transforms the growing process into an absolute pleasure. This balanced 50/50 hybrid autoflower boasts exceptional resilience against pests and mold, coupled with a remarkable yield potential of up to 550 gr/m2 within a mere 8-9 weeks, catering perfectly to novice cultivators and those with busy schedules. Brace yourself for a gradual yet powerful onset of effects that seamlessly elevate your mood to pure bliss. As consumption progresses, experience an uplifting euphoria that enhances sociability and chattiness to unparalleled levels. In terms of resin production, Guava Auto surpasses expectations in both quality and quantity. Indulge in a creamy fusion of sweet tropical guava and fruity flavors. A coveted choice for hash makers and extractors, this strain not only tantalizes the taste buds but also ensures substantial returns on flower to rosin conversions.

Bud Description

Guava Auto grows rock-hard buds with light-green hues, and bright-orange hairs that are beautifully complemented by pinkish and reddish hues throughout the whole plant. The impressively frosty flowers showcase a thick layer of resin that reeks of a sweet and creamy smell with a delightful aroma reminiscent of a tropical fruit slushie. If you're looking to grow the most aromatic, resinous flowers or produce top-shelf extractions, Guava Auto is the way to go.

Smoke Reports

This autoflower is a great choice for anyone who's after an effect that motivates and boosts creativity. A few puffs of Guava Auto and you're likely to forget about worries and instantly become happy. It is a strong mood booster that can be used at any time of the day.

The focused and functional effect make it a great wake-and-bake strain as it can give you that energy boost needed to start the day with the right foot or just enhance a night out with friends. The joyful motivating high comes accompanied by a pleasant body high that's not couch-locking.

Plant Appearance

Guava Auto is an excellent variety for growers who are dealing with harsher climates as this variety is highly resistant to pets and mold, and will grow with no difficulties. This autoflower develops a very tall central cola with relatively short lateral branching, reaching up to 120 cm in height and yielding up to 550 gr/m2. Thanks to its mixed heritage, this autoflower exhibits thin fan leaves and an ideal leaf-to-bud ratio that simplifies the trimming process, offering a more efficient cultivation experience.

Grow Tips

Guava Auto stands as an optimal option for novice and busy growers alike, boasting exceptional resistance that thrives even in challenging climates. With its robust strength and affinity for moderate conditions, it flourishes in various environments. During flowering, its moderate scent proves advantageous for growers seeking manageable odor control, ensuring a smoother cultivation experience. Its abundant side branches offer potential for enhanced yields through strategic plant training, with the flexible option of employing plant benders as an alternative to Scrog nets for simplified training methods.

Flavor

Known for its extremely sweet guava fruit terpene profile, Guava Auto offers a refreshing fruity taste reminiscent of a sugary guava punch. Upon inhalation, you'll experience an overall fruity taste with a subtle yet noticeable cookie background which gradually opens up, revealing an intense sweetness followed up by the distinct flavor of ripe guava fruit that glides across your tongue, refreshing your taste buds hit after hit.



Tech Specs

Taste:

Fruits, Guava, Sweet

THC:

Up to 28%

CBD:

< 1%

Harvest EU Indoor: 450 – 550 gr/m2

Harvest Indoor: 1.5 – 1.8 oz/ft2

Harvest EU Outdoor:

60 – 200 gr/plant

Harvest Outdoor: 2 – 7 oz/plant

Size:

XL

Height:

70 – 120 cm

Height:

28 – 47 inches

Flowering:

8 – 9 weeks

Room:

Indoor/Outdoor

Gender:

Feminized

Genes: Sativa 50%/Indica 50%

Genetics:

Guava Auto

Autoflowering:

Yes